

REKTOR
UNIVERZITY KOMENSKÉHO
V BRATISLAVE
doc. PhDr. František Gahér, PhD.

GYMNÁZIUM Ľudovíta Štúra ZVOLEN
Došlo: 19. 01. 2006
Číslo: 55-7-2006
Prílohy:

V Bratislave 12. januára 2006
č. 48/2006 - kanc. rektora

Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ,

je mi ct'ou a potešením oznámiť Vám, že škola, ktorej ste riaditeľkou/ riaditeľom, zaujala vynikajúcu pozíciu pri **umiestňovaní svojich maturantov v roku 2005 na Univerzitu Komenského v Bratislave** (ďalej len „UK“).

UK je tradičnou a najväčšou univerzitou na Slovensku, s najväčším počtom fakúlt a ponúkaných študijných programov. Tomu zodpovedá aj záujem o štúdium na nej. V roku 2005 sa prijímacích skúšok na UK zúčastnili maturanti z 566 stredných škôl Slovenskej republiky. Záujem o štúdium na Univerzite Komenského v Bratislave, bohužiaľ, nemôžeme z kvalitatívnych dôvodov uspokojiť kompletne a študentov prvého ročníka musíme vybrať podľa ich úspešnosti na prijímacích skúškach. Aktuálne sme druhý raz vyhodnotili aj úspešnosť stredných škôl podľa podielu prijatých uchádzačov do prvého ročníka fakúlt UK (podľa priloženej metodiky).

Vaša škola v tomto hodnotení obsadila **14. miesto (57,7-percentná úspešnosť** maturantov Vašej školy pri prijímaní na UK v roku 2005).

Tešiac sa na ďalšiu spoluprácu ostávam s pozdravom



Príloha: podľa textu

Zvolen
Gymnázium Ľ. Štúra, Hronská 1467/3
k rukám riaditeľky / riaditeľa

**Metodika na vyhodnotenie úspešností stredných škôl
v prijímacom konaní na Univerzitu Komenského v roku 2005**

1. **Úspešnosť:** Úspešnosť uchádzačov sa počíta v percentách (zaokrúhlene na jedno desatinné miesto) z podielu prijatých uchádzačov o štúdium a všetkých uchádzačov (definovaných p. ods. 2 a následných) o štúdium z danej strednej školy, ktorí v roku 2005 maturovali a zúčastnili sa prijímacieho konania na UK (ďalej len „PK“) a ktorí nepodliehajú ďalším obmedzeniam uvedeným v tejto metodike.
2. **Uchádzači o štúdium:** Posudzuje sa osobitne každá prihláška podaná na štúdium (jeden uchádzač o štúdium teda bude posudzovaný toľkokrát, koľko prihlášok na štúdium na UK si podal, a to bez ohľadu na počet študijných programov uvedených na jednej prihláške).
3. **Prijatí:** Za prijatých uchádzačov sa považujú prijatí v prvom kole PK, vrátane prijatých bez prijímacích skúšok na základe splnenia fakultou zverejnených kritérií (v budúcich rokoch vrátane prípadného prijatia na základe úspešného odvolania voči neprijatiu na štúdium, v roku 2005 nebol nikto prijatý na základe úspešného odvolania), bez študentov prijatých po prípadnom posune čiary, ktorá primárne oddeľovala prijatých a neprijatých (typicky posun čiary z dôvodu nezapísania sa primárne prijatých uchádzačov o štúdium).
4. **Občianstvo:** Vyhodnocujú sa prihlášky od všetkých uchádzačov, ktorí maturovali na stredných školách v SR (definovaných p. ods. 5) bez ohľadu na ich štátne občianstvo.
5. **Stredná škola:** V prípade dvoch a viacerých absolvovaných maturít sa uchádzač posudzuje vo vzťahu k tej strednej škole, na ktorej maturoval ako poslednej pred podaním prihlášky na UK. Nehodnotia sa stredné školy nezachytené v číselníku ÚIP MŠ. V záverečnom prehľade úspešnosti stredných škôl pri PK na UK (príp. na jej fakultách) sa stredná škola uvádza len vtedy, ak sa z nej na PK na UK (príp. na jej fakulte) zúčastnilo aspoň 11 uchádzačov.
6. **Súčasť UK:** Vyhodnotenie úspešnosti sa viaže na kritériá pre prijatie na štúdium, ako ich v zmysle zákona prijali jednotlivé fakulty UK, pričom medzi týmito kritériami sú rozdiely z hľadiska nárokov na prijatie uchádzačov podľa úspešnosti dosiahnutej pri PK. Pri študijnom programe realizovanom spoločne viacerými fakultami sa uchádzač hodnotí len na tej fakulte, na ktorú podal prihlášku. Dáta sa nevzťahujú na kňazské semináre.
7. **Stupne štúdiá:** Vyhodnotenie úspešnosti PK sa realizuje spoločne pre oba stupne (Bc., Mgr./MUDr.) vysokoškolského štúdiá.
8. **Termín:** Vyhodnotenie sa deje k stavu, ktorý je najneskôr k 1. 9. 2005.